

Творческий отчет театра

ТИХООКЕАНСКИЙ ФЛОТ, 3 июня (Корр. «Советского Флота»). Недавно Камчатский областной драматический театр отметил свое 25-летие. К этой дате коллектив поставил пьесу местных авторов «За землю русскую». В ней рассказывается о героической обороне Петропавловска-Камчатского в 1854 году от англо-французских интервентов.

Отмечая юбилей своего театра, артисты побывали в гостях у тихоокеанцев. Одна из встреч состоялась в Н-ском подразделении кораблей. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Г. Дронес ознакомил моряков с историей театра и творческими планами его коллектива.

После этого морякам была показана сцена из спектакля «Кремлевские куранты».

Советский
город
МОСКВА
Флот

1 ИЮНЬ 1974

ГОД
МОСКВА